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Dr. Soukupová pracuje jako klinická psycholožka v PL Bohnice v ambulanci klinické psychologie a na 

lůžkovém oddělení akutní psychiatrické péče, v minulosti pracovala i na oddělení sexuologických 

ochranných léčeb a dalších pracovištích. Je garantem a lektorem certifikovaného kurzu TAT v klinické 

psychologii dospělých, certifikovaného kurzu ROR a Comprehensive System v klinické psychologii, 

lektorem certifikovaného kurzu Diferenciální diagnostika v klinické psychologii dospělých. Absolvovala 

psychoterapeutický výcvik v logoterapii a existenciální analýze. Je soudní malec v oboru klinická 

psychologie, školitel specializačního vzdělávání pro obor klinická psychologie. Složila specializační 

zkoušku ze systematické psychoterapie a v oboru klinická psychologie, má osvědčení k výkonu 

zdravotnického povolání bez odborného dohledu v oboru klinická psychologie. 

Do doktorského studia klinické psychologie nastoupila v roce 2005, a to v kombinované formě. Během 

studia úspěšně absolvovala předepsané zkoušky, aktivně vystupovala na mnoha vědeckých 

konferencích. Vedle své práce sbírala postupně materiál ke své dizertační práci. Během studia byla 

v pravidelném kontaktu se svým školitelem, pracovala systematicky a samostatně. Prokázala velmi 

dobrou orientaci v odbroné literatuře i v metodologii psychologické práce. 

Dizertační práce je věnována Rorschachově metodě v psychologické diagnostice parafilií. 

V teoretické části práce shrnujeme poznatky o sexuálních deviacích, přibližujeme Exnerův 

psychometricky podložený systém skórování Rorschachovy metody a představujeme 

výzkumy s použitím Rorschachovy metody, které byly publikovány v oblasti sexuálních 

deviací. 

V empirické části práce popsala výsledky výzkumu, ve kterém u 78 mužů s parafilií 

zjišťovala znaky v Rorschachově testu, které by odlišovaly od sebe muže s pedofilií, 

s patologickou sexuální agresivitou a jedince bez sexuální deviace. Práce je zpracována na 

velmi kvalitní úrovni, v našem odborném písemnictví je dokonce prioritní a přinesla 

významné nové vědecké poznatky. Konstatuji, že doktorandka splnila všechny předpoklady 

pro řádné ukončení studia klinické psychologie a její dizertační práci doporučuji k obhajobě. 
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